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Texte de la question

M. Noël Mamère alerte M. le ministre du travail, de l'emploi et de la santé sur les menaces de démantèlement
qui pèsent sur le centre IVG de l'hôpital Bicêtre. Chaque année, pour 800 000 naissances, on comptabilise en
France environ 200 000 avortements, auxquels s'ajoutent près de 4 000 IVG pratiquées à l'étranger par des
femmes qui n'arrivent pas à obtenir une telle intervention dans les structures françaises. Les jeunes sont
particulièrement concernés du fait, d'une part, de l'insuffisance de l'information et de l'éducation à la sexualité
dans les établissements scolaires du primaire au secondaire et, d'autre part, du fait de l'insuffisance d'un accès
gratuit, confidentiel et autonome à la contraception. En outre, l'accès à l'IVG demeure inégal sur l'ensemble du
territoire et est particulièrement restreint en Île-de-France. Compte tenu de ces éléments, la pérennisation des
activités du centre IVG de l'hôpital Bicêtre est un impératif. Or la restructuration annoncée par la direction remet
notamment en question l'approche globale proposée par ce centre et induirait une diminution de la qualité et de
la diversité des services. Le déménagement sans locaux dédiés au sein du bâtiment de la maternité serait une
régression majeure, une perte de la qualité dans la prise en charge des femmes. À terme il ne peut en résulter
qu'une diminution de l'offre de soins IVG proposés. C'est pourquoi elle l'alerte sur les risques que font peser les
restructurations annoncées sur l'avenir du centre IVG.

Données clés

Auteur : M. Noël Mamère
Circonscription : Gironde (3e circonscription) - Députés n'appartenant à aucun groupe
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 127214
Rubrique : Établissements de santé
Ministère interrogé : Travail, emploi et santé
Ministère attributaire : Travail, emploi, formation professionnelle et dialogue social

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 31 janvier 2012, page 926
Question retirée le : 19 juin 2012 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/13/questions/QANR5L13QE127214
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA2045

